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El vehículo Audi A4 Allroad Quattro (matrícula 5275-JSN) ofrecido en esta subasta se transmite libre de cargas, por lo que la gestión de cambio de titularidad en Tráfico podrá realizarse de forma inmediata tras el pago de la factura de compra.
Impuestos y facturas
Los impuestos aplicables no están incluidos en el importe de adjudicación. En este lote se aplica el IVA al 21% (deducible para empresas y autónomos).
Ejemplo práctico (Puja adjudicada: 6.000 €):
· Factura del vehículo: Base imponible 6.000 € + IVA (21%) 1.260 € = Total 7.260,00 €.
· Factura por comisión: Comisión (15% de 6.000 €) = 900 € + IVA (21%) 189 € = Total 1.089,00 €.
CAMBIO DE TITULARIDAD
El coste y gestión del cambio de titular es responsabilidad del comprador. Como parte vendedora le facilitaremos la documentación necesaria a la dirección que nos indique. Una vez finalizado el cambio, deberá enviarnos una copia del nuevo permiso de circulación para proceder a la retirada del vehículo.
¡Importante! Asegúrese de que los datos que facilite para la inscripción sean exactamente los que desea que consten como titular del vehículo.
DOCUMENTACIÓN
La factura es un documento imprescindible para la tramitación en Tráfico. Según el tipo de comprador:
· Empresas: en la factura debe figurar la dirección asociada al CIF de la empresa.
· Particulares: la dirección de la factura debe coincidir con la del DNI. Si ha cambiado de domicilio y desea que aparezca otra dirección distinta a la del DNI, deberá presentar un certificado de empadronamiento.
· Autónomos: en la factura debe aparecer la dirección de la actividad empresarial que figure en el IAE cuando esta sea distinta a la del DNI.
Documentación necesaria para el trámite en Tráfico
· Si es empresa: copia de la tarjeta del CIF (los datos de inscripción deben coincidir con los del CIF), copia de las escrituras en las que figure el Administrador y copia del DNI del Administrador.
· Si es particular: copia del DNI. Si la dirección actual no coincide con la del DNI y desea que conste otra, aporte certificado de empadronamiento.
· Si es autónomo: copia del DNI. Si la dirección fiscal de la actividad es distinta a la del DNI, incluya copia del IAE donde figure la dirección correcta.
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